

中聯辦九龍部酒會慶新春

林武梁愛詩曾德成主禮 何靖致賀辭

香港文匯報訊（記者 陳熙）中聯辦九龍工作部昨日假尖沙咀洲際酒店宴會廳舉行2013年新春酒會，喜慶蛇年，逾千名嘉賓互送祝福，場面喜慶熱烈，友好祥和。中聯辦副主任林武、基本法委員會副主任梁愛詩、特區政府民政事務局長曾德成擔任主禮嘉賓；中聯辦九龍工作部副部長何靖、余汝文、王小靈、盧寧陪同主禮嘉賓出席酒會。

何靖昨日代表九龍工作部致新春賀辭。他說，剛剛過去的一年，香港同胞同全國人民一起，見證了國家發展的無數光榮和夢想：「中國經濟在歐債的衝擊下，經濟總量繼續穩居世界第二；中國科學家依靠自主創新，取得神九飛天、航母下水的突破性成就；中國健兒在倫敦奧運會上再創佳績；中國作家莫言登上諾貝爾獎台等等。」

十八大繪製宏偉藍圖

他續說，中共十八大繪製的全面推進改革開放和現代化建設事業的宏偉藍圖，將為香港提供更廣闊的發展空間和更強勁的發展動力，讓香港同胞在為國家進步與繁榮作貢獻的同時，共享民族復興帶來的全面機遇，共享做中國人的尊嚴和榮耀。

何靖表示，地區工作是香港繁榮穩定的基礎，地區社團是特區政府依法施政的重要依靠。九龍各界人士在過去的一年裡，秉承愛

國愛港的傳統，積極參與社會事務，大力支持行政長官和特區政府依法施政，致力服務社區市民，為進一步凝聚地區力量、促進九龍和諧發展發揮重要作用。

展望新的一年，他說，九龍工作部將繼續履行職責，廣泛聯繫社會各界人士，不斷促進九龍與內地的交流和合作，共同為推進愛國愛港事業發展作出更大貢獻，並希望各界人士一如既往地支持九龍工作部的工作。

林武勉同仁深入社會

酒會的祝酒儀式由林武主持。他首先向大家拜年，並說踏入新年，心情非常激動，最想見到老朋友，很懷念過去和大家相處的日子，很高興見到大家的笑容，和分享收穫的喜悅。林武強調，「中聯辦要履行好職責，須不斷深入社會，拜社區人士為師」，並感謝大家過去一年對中聯辦工作的支持，並祝



中聯辦九龍工作部新春酒會昨日舉行，嘉賓舉杯恭祝祖國富強昌盛，香港繁榮穩定。香港文匯報記者彭子文攝

大家新年身體健康，事業進步。在林武的帶領下，全體嘉賓高舉酒杯，恭祝香港更加繁榮安定，祖國繁榮富強。出席嘉賓有中聯辦各部門負責人、港區全國人大代表、全國政協常委、立法會議員、九龍各區議會主席、各區民政事務專員、社會福利專員、各警區指揮官，以及九龍各界知名人士，包括陳振彬、戴德豐、余國春、盧文端、王國強、譚耀宗、陳鑑林、陳婉嫻、蔣麗芸、周安達源、譚錦球、李秀恒、張國榮、鄧清河、吳惠權、馮丹黎、張學修、楊志紅、李慧琼、梁美芬、謝偉俊等。



一眾主禮嘉賓列隊為音樂會揭幕。

西九長廊音樂會 林鄭敲太平鼓

香港文匯報訊 由西九文化區管理局及香港中樂團於西九龍海濱長廊攜手呈獻的首個大型免費戶外中樂音樂會於2月17日順利舉行，逾6,000人次入場。政務司司長林鄭月娥應邀擔任主禮嘉賓敲響太平大鼓，與西九文化區管理局、香港中樂團理事會及油尖旺區議會之嘉賓一同為這新春音樂會揭開序幕，祈願香港市民在蛇年萬事如意。

自首屆香港鼓樂節後，直徑3.47米吉祥太平大鼓在當日再度亮相，開放予市民擊鼓祈福，在新的一年帶動社會上自強不息的氣氛。香港中樂團為觀眾帶來多個以賀年為主題的演出，最熱鬧的是與觀眾互動的「黃河財源滾滾來」，觀眾以「布郎鼓」與樂團合奏《黃河畅想》，加上維港畔的醉人美景作舞台布景，留下一個絕佳的美樂體驗。

當日，在西九龍海濱長廊有老幼咸宜的豐富節目，許多市民攜上一家大小共敘天倫。一系列的「趣味學堂」攤位遊戲讓各位體驗有趣的中國傳統民間手藝如「利是封摺金魚」、「織草蓆」等，更學習品嚐中國名茶。當年香港鼓樂節的「Rock n' Roll」鳴鼓指數任您敲」再度與市民見面，挑戰大家的敲鼓極限。

特刊 責任編輯：何全益 版面設計：劉坻坻

中共茂名市委書記 梁毅民 茂名市人民政府代理市長 李紅軍 攜780萬茂名人民向香港同胞拜年！



廣東茂名濱海新區規劃圖

如今的茂名，工業化、信息化、城鎮化和農業現代化「四化」同步推進，跨越發展的態勢逐步形成：2012年固定資產投資、實際利用外資等五項指標增速位居廣東全省第一；各項體制機制改革創新不斷深入，逐步釋放出改革的「紅利」；黨風政風和社會風氣持續好轉。隨着茂名重大發展平台——廣東茂名濱海新區框架逐漸拉開，走上良性發展軌道，投資茂名可謂恰逢其時。

確立發展新格局

去年，在全球金融危機的背背景下，茂名經濟社會發展爭先晉位、重點工作紛紛突破。2012年，茂名全市完成生產總值1,951億元，同比增長10.6%，經濟總量繼續保持廣東省東西北地區領先地位。完成固定資產投資427.4億元，增長96.7%，增速位居廣東全省第一，投資規模比兩年前晉升4位。實際利用外資8,005萬美元，增長126.6%，增速位居廣東全省第一。簽訂鄉賢回歸項目332個，總投資金額1,334.9億元。廣東茂名濱海新區啟動近一年來，實現了發展平台的重大突破。新區城市總體規劃已通過技術審查，行政管理架構基本搭建完成。招商引資工作有效推進，目前已落實重大項目23個，總投資1,300億元。2012年，茂名縣域經濟進一步提速。六個縣（市、區）實現生產總值1,595億元，增長14.9%，佔全市總量81.7%，比2011年提高4.8個百分點。

全年完成農業增加值349億元，增長4.9%。經工商登記註冊的農業專業合作社發展到1,698家，戶數位居廣東全省第二。市級以上重點農業龍頭企業發展到71家。城鄉面貌進一步改善。2012年，新改建公路695公里（包括縣道以下公里）。中心城區框架進一步拉開，輻射能力進一步增強，半小時生活圈基本形成。農村飲水安全工程全面完成，解決71.5萬人的飲水不安全问题。「城鄉清潔工程」全面開展，城鄉生活垃圾無害化處理工作加快推進。目前，建成及在建的生活垃圾無害化處理場（廠）6個。

政風清廉新氣象

近兩年來，茂名市堅持轉作風、提效能，不斷深化改革創新。該市以大部門制、行政審批、富強強鎮、培育發展社會組織等為改革突破口，促進政府職能轉變進一步深化。目前，茂南、茂港兩區大部制改革基本完成，行政審批制度改革深入推進，全市營商環境不斷改善。同時，加快推進改革創新國有資產監管體制、土地開發儲備體制和公共資源交易體制，取得新的突破。提高選人用人公信度方面成效明顯。全市新提拔的委任制幹部中通過競爭性選拔上崗的達76%。同時，加大縣處級官員輪崗、掛職和培訓力度，認真貫徹黨風廉政建設責任制，全面強化廉政風險防控，有效遏制權力尋租現象，茂名黨風政風和社會風氣持續好轉。

茂名市以「洗太故里·南方油城·中國荔鄉·濱海茂名」而聞名。

近兩年來，茂名在新班子的帶領下，全市人民齊心協力，努力奮鬥，迸發出一個活力四射、發展迅猛的新茂名。

香港文匯報記者 孫雲

逆勢而上 風清氣正 投資茂名 恰逢其時

政務服務體系建設成效顯著，茂名市行政服務中心平均每月業務量超過1.13萬宗，行政審批事項進一步減少，服務效率不斷提升；六個縣（市、區）行政服務中心全部建成運作，鎮級行政服務中心建設全面推開。

樹立新目標 實現新跨越

近期，中共中央政治局委員、廣東省委書記胡春華到茂名調研時，對該市近年來的工作給予了充分肯定，也為茂名「把脈問診，對症下藥」，提出了加快發展的新目標、新視角和一系列新路徑、新要求，為茂名未來大發展定位導航。

茂名市委、市政府主要領導表示，當前茂名的主要任務是牢固樹立「發展是硬道理」的思想，切實增強加快發展的緊迫感和責任感，採取切實可行的措施，全力加快發展速度，做大經濟總量。擴大招商引資，全力增加投入；大辦工業，全力發展實體經濟；加快濱海新區開發，全力發展臨海現代產業；啟動城區擴容提質建設，全力加快城鎮化步伐；加強交通建設，全力改善區位劣勢；強縣富民，全力統籌城鄉發展；惠民利民，全力改善人民生活；進一步解放思想，全力增強發展活力；大力轉變工作作風，一件一件地落實發展任務。通過不懈努力，早日把茂名市建設成為中國黃金海岸「金腰帶」上一顆璀璨的明珠。